



## Carta de menús Tata Bakers Cariló

https://carta.menu Cerezo 343, Cariló, Argentina (+54)92254572660

Un completo menú de Tata Bakers Cariló de Cariló con todos los **12** platos y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Tata Bakers Cariló:

Se come muy bien! Con mi pareja fuimos sin mucha hambre pensando que las porciones eran chicas en relación a los precios y nos sorprendimos con lo abundantes que eran. Pedimos la Burguer Tata y unos sorrentinos de calabaza con un vino rosado para aprovechar el calorcito en pleno agosto. Hicimos tiempo para pedir un waffle con dulce de leche y crema porque no dábamos más! Muy sabroso y muy linda vista, ni hablar la at... leer más. Si el tiempo es bonito, también puedes comer al aire libre. Si quieres probar platos americanos sabrosos como hamburguesas o barbacoa, estás en el lugar correctamente en Tata Bakers Cariló de Cariló, Puedes tomarte un respiro en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. También se asada al estilo **sudamericano** aquí mariscos frescos, carne, así como frijoles y patatas, Además, se ofrece magnífica comida típica argentina que con seguridad satisfará a tu paladar.

## Carta de menús Tata Bakers Cariló



Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Spaghetti

**CREMA** 

**Toast** 

**TOSTADA** 

Heissgetränke

**MILCHKAFFEE** 

Häagen dasz 100ml

**DULCE DE LECHE** 

Café

CAFÉ

Plates brunch

**GOFRE** 

Este tipo de platos se sirven

PEZ

Restaurant category

**VEGANO** 

**VEGETARIANO** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

QUESO LECHE

## Carta de menús Tata Bakers Cariló



## Tata Bakers Cariló

Cerezo 343, Cariló, Argentina

Hecho con carta.menu

Horario de apertura:

Jueves 08:00-18:30 Viernes 08:00-18:30 Sábado 08:00-18:30 Domingo 08:00-18:30